

南京公办高中全面取消扩招，民办校扩招计划也仅有20%，家长请注意：

多了解中招政策，避免高分滑档

一志愿报考并达到统招线，学校三年7.5万元的学费不收，只按公办高中每学期收850元学费！5月28日，在南京市金陵中学河西分校参加咨询会的家长们现场听到了这一好消息。现代快报记者发现，有些家长还不了解招生政策，冲高报志愿滑档风险不小。

通讯员 庞句线 冯伯君 现代快报/ZAKER南京记者 黄艳



咨询会现场 庞句线 摄

考出高分能省近7万元

现代快报记者了解到，作为屡出南京市高考状元的民办名校，金中河西分校今年并没有扩大招生规模，统招只有240个名额，但执行特别的收费标准：参加南京市中考，并以第一志愿填报，以统招计划被学校录取的学生，一律按公办学校标准收费（每学期850元）。而学校的学费原本是一学期12500元，以一志愿统招录取，三年可省近7万元。

金中河西分校副校长张晓莉介绍，规模不扩大，是为了办成小班，让每个学生在学业成绩优秀的基础上能张扬个性、突出特长。现在学校的师资多，师生比达1:10，这样老师就有余力让学生进行个性化学习。比如近几年来高中部学生在科技创新、学科竞赛上频频获奖，就是采取了特殊的培养模式。

提醒：盲目冲高易滑档

一位金陵汇文学校的家长表示，孩子想一志愿报考金陵中学本部，二志愿报金中河西，但担心一志愿如果分数不够，滑档了金中河西还会不会收？金中河西高中部主任赵建宁说，如果考生考本部只差一两分，金中河西可用20%的扩招计划来接收，且也执行每学期850元的收费标准，并编入好班。

现代快报记者了解到，不少家长并不清楚南京市高中招生的增招政策，公办高中已全部取消了扩招，目前还可以扩招的是民办高中，但扩招的比例只有招生计划的20%。有关专家提醒考生家长，不要在填报志愿时盲目冲高，一旦滑档，通常第二心仪的高中也在一志愿招满，不会招二志愿，那考生只能去等一批次没有录满的学校征求志愿，或到下一批次寻找机会了。

2017年第十七届金丝利喜来登龙舟赛圆满举办

赛龙舟无疑是中国传统节日端午节最热闹的民俗活动，2017年第十七届金丝利喜来登龙舟赛如期于2017年5月28日星期日在石头城公园秦淮河畔举行。时值端午小长假的第一天，现场精彩的龙舟比赛、丰富的活动项目及浓郁的节日氛围，让所有参赛人员及到场市民充分感受了端午节的喜庆！

本届比赛共有20家公司参赛，除了以往的中外资名企、上市公司、媒体、国外留学生队伍外，还不乏一些新鲜的高校队伍，如：南京大学、南京航空航天大学、东南大学、河海大学、以及参加过世界级龙舟赛事并取得冠军的南京森林警察学院代表队伍等，参赛校企们大多看重龙舟比赛对团队精神、凝聚力的磨炼和打造，也希望借此机会亲身体验中国文化的独特魅力！比赛分300米直线竞速和2×300米接力赛两部分，以便让参赛队伍充分享受比赛的快乐！

水上奋力拼搏，岸边擂鼓呐喊！高涨的运动激情吸引了数以万计的观众沿河观赛！经过多轮角逐，三江学院龙舟队最终在直线竞速决赛中以一分三十秒八四夺冠！南京职业信息技术学院



龙舟队和南京森林警察学院龙舟队分获亚军和季军。2×300米接力赛中，南京工业大学和河海大学龙舟队以三分零七秒三零夺冠，中美文化研究中心龙舟队和南京国际博览中心龙舟队获得亚军，南京金丝利喜来登酒店龙舟队和温州商会龙舟队获得季军。在金喜友谊赛中，东道主南京金丝利喜来登酒店龙舟队以一分四十四秒零一获得冠军，南京国际博览中心龙舟队和九牧南京运营中心龙舟队分别获得亚军和季军。

金丝利喜来登龙舟赛是由南京金丝利喜来登酒店于2001年发起创办的。十七年来，活动受

到了各级政府的充分肯定，自2008年起，江苏省委宣传部、南京市宣传部已将此活动列为江苏省、南京市“我们的节日”——传统节日主题文化活动的重点活动之一。经过十七年的发展，“金丝利喜来登龙舟赛”已经不仅仅成为南京金丝利喜来登酒店的年度活动，更成为南京旅游界、企业界的一大盛事。她吸引着国内外无数的目光关注南京今天的繁荣和昌盛，为南京这座“绿色之都，文化之城”注入了更多的生命力。更充分发扬了中国人团结奋斗的精神、向世界展示了中华民族悠悠五千年的灿烂文化！

通讯员 陶铮

南京城东也有公交直达河西儿医了

快报讯（记者 李娜）5月28日，现代快报记者从南京江南公交集团获悉，为方便市民到河西儿童医院就诊，即日起，南京公交又增加一条直达线路，市民可乘坐7路前往河西儿童医院。

目前，从城中地区直达河西儿童医院的有160路、109路、160路起点站位于珠江路红庙，平均间隔约10分钟左右一班；109路起点站位于莫愁湖公园西门，平均间隔约20分钟左右一班；从江北、城北到河西儿童医院，市民可以乘坐地铁到元通站换乘公交接驳

线，接驳线发车间隔约10分钟。

此次调整7路线路后，将使城东地区有了直达河西儿童医院的公交线路。

7路原走向由瑞金路开往棉花堤，调整后沿途增设乐山路·白龙江西街、乐山路·仁恒江湾城、乐山路·金沙江西街、青年文化中心东门、国际青年文化中心·邺城路·青奥村东、（友谊街·邺城路）、保东路、宜悦街。原“河西大街·乐山路”“棉花堤”等站点不再停靠。市民乘坐7路在保东路站下车即可到达儿童医院。

50位老师包了3300个粽子送给学生

快报讯（通讯员 陈育中 记者 黄艳）红枣粽、蜜枣粽、红豆粽、肉粽……近日，南京高等职业技术学校的食堂里，学生们可以在窗口免费领取一份节日礼袋，里面有一只粽子和一只鸭蛋。这些粽子是50位老师亲手包的，一共包了3300只。

小马同学表示，“学校为我们准备的节日慰问品，也许有的同学感觉微不足道，但是我认为这是无微不至的关怀，有家的温馨。”校长张荣胜表示，对学生开展传统节日教育和节日慰问是学校一贯的做法，既是让学生铭记传统节日，更是增强学生的归属感。

纷呈人间天下事 演绎寻常万般情

本期精彩内容

- 杜月笙之子口述：三大家中父亲最空气节
- 中国三大官府菜：说不尽的故事情
- 少年杀人案背后的家庭伦理悲剧
- 营养专家教你怎么吃，动物内脏
- 汉子用久可能诱发肝癌
- 吃虾最好剥壳头

订阅咨询热线：13805189660 邮售价2元 全年200元 加发代号：27-46

欢迎前往全国各邮局（所）订阅（接受破季订阅）
拨打邮局全国免费服务热线：11185（可上门收订）

广告

招商银行“一路金融”推介会成功举办

日前，由招商银行总行交易银行部主办、南京分行承办的“2017年‘一路金融’客户推介会”在南京圆满落幕。来自全国二十几个省份和地区的近百家重点客户相聚金陵，共商银企合作。

自2013年底，“一带一路”倡议提出以来，招商银行积极响应，于2015年成立了跨部门工作组。2016年，招商银行整合特色优势业务、全球渠道网络和专家智库资源，推出“一路金融”综合金融服务品牌，赢得了企业的好评，取得了丰硕的成果。2016年“一带一路”客户累计实现表内外信贷投放3411亿元，其中交易银行类2170亿元，带动外汇交易176亿美元，国际结算366亿美元。

据了解，2015年初，招商银行领先同业，建立交易银行部，创造性地借鉴互联网金融思维，按照“平台战略+金融核心+大数据”的互联网创新路径，强化企业客户以“账户”为入口的经营思路，将现金管理、供应链金融、跨境金融等六大业务版块，系统性地嵌入到企业客户的交易行为当中，为客户打造综合金融解决方案。

招商银行是较早开始海外布局的股份制银行，是最早具备离岸牌照的四家银行之一，已经在中国香港、纽约、新加坡、伦敦、卢森堡、悉尼等设立了分行，还拥有招银国际、招银租赁和永隆银行三家子公司。

招商银行还与中国信保、国际金融公司、IFC等保持紧密的合作联系，与全球上千家银行建立了代理行关系，与50个国家140家保理商、48个国家118家包买商和111个国家的246家保函合作银行等展开业务合作。

招商银行利用交易银行部成立的组织改革红利，为“走出去”企业全面打造境内外、线上下、本外币、内外贸、离岸为一体的全球交易银行平台及产品体系。“一路金融”品牌即是为“一带一路”客户量身打造的一站式综合金融服务体系。包括全球贸易及供应链金融服务、全球项目融资服务、全球现金及财资管理服务、全球外汇交易服务、全球投资银行服务和企业员工定制化金融服务在内的六大类产品，能够覆盖企业客户从自身经营、海外拓展到员工增值等全方位的需求。

通讯员 赵欣